

ΣΟΚ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ
ΤΟΥ ΤΕΝΤ ΜΠΕΪΛΙΟΥ

Ο Ντένις Ναφθαΐν νέος Πρωθυπουργός της Βικτόριας

Οι κάτοικοι της Βικτόριας ξύπνησαν χτες με νέο Πρωθυπουργό στα νιάτα της Πολιτείας...

Συγκεκριμένα, το βράδυ της Τετάρτης ο Τεντ Μπέϊλιου εξέπληξε τους πάντες ανακοινώνοντας ότι παραιτείται από την πρωθυπουργία της πολιτείας «για το καλό της κυβέρνησης». Λίγο αργότερα ορκίστηκε στη θέση του ο υπουργός Μεγάλων Έργων, Ντένις Νάφθαϊν.

Η ξαφνική παραίτησή του ήταν αποτέλεσμα μιας πολυτάραχης ημέρας, που πυροδοτήθηκε από την παραίτηση του Λίμπεραλ Βουλευτή του Φράνκστον, Τζεφ Σόου. Ο κ. Μπέϊλιου κάλεσε συνέντευξη Τύπου, προχθές το βράδυ και βαθιά συγκινημένος ανακοίνωσε την πρόθεσή του να παραιτηθεί από την πρωθυπουργία, τονίζοντας όμως ότι θα διατηρήσει το βουλευτικό του αξίωμα.

«Αγαπώ αυτή την Πολιτεία, αγαπώ αυτό το κόμμα, αγαπώ αυτή τη θέση που είχα στα τελευταία δύο περίπου



χρόνια. Είναι όμως ξεκάθαρο πλέον ότι η αλλαγή ηγεσίας είναι απαραίτητη στο σημείο αυτό, για το καλό της κυβέρνησης.

«Εκφράζω την πλήρη υποστήριξή μου στον Ντένις Νάφθαϊν και του εύχομαι κάθε επιτυχία στο έργο του. Θα διατηρήσω το βουλευτικό μου αξίωμα για να τον στηρίξω», τόνισε μεταξύ άλλων ο κ. Μπέϊλιου.



Το 31ο Ελληνικό Φεστιβάλ Σύνδνεϋ σε συνεργασία με το Λύκειο Ελληνίδων παρουσιάζει

ΚΑΛΙΕΡΓΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΕΚΘΕΣΗ

Το Λύκειο Ελληνίδων του Σύνδνεϋ είναι αφοσιωμένο στην προώθηση του ελληνικού πολιτισμού μέσω του χορού, της παραδοσιακής ενδυμασίας και της λαϊκής τέχνης. Εκτίθενται αυθεντικές στολές και κοσμήματα από την πλούσια συλλογή του Λυκείου. Η έκθεση πλαισιώνεται με την προβολή ταινίας και σύντομες ομιλίες.

INFO

ΠΟΤΕ: Παρασκευή 8 Μαρτίου 9 π.μ. – 5 μ.μ.
ΠΟΥ: Theatre, Parliament House, Macquarie Street, Sydney
ΕΙΣΟΔΟΣ: Ελεύθερη
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: www.hellenicyceum.com.au

ΚΑΛΙΕΡΓΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ: ΜΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΕΚΘΕΣΗ

Κάθε γενιά Ελληνοαυστραλών έχει εμπλουτίσει την αυστραλιανή τους παιδεία με την ελληνική τους κληρονομιά. Το Λύκειο Ελληνίδων του Σύνδνεϋ προσκάλεσε 15 καλλιτέχνες να καταδείξουν οπτικά αυτή την πολιτισμική δυαδικότητα, με βάση τη δική τους εμπειρία ως αυστραλογεννημένων Ελλήνων ή Αυστραλών παντρεμένων με ελληνικής καταγωγής άτομα.

INFO

ΠΟΤΕ: Πέμπτη 7 Μαρτίου – Δευτέρα 25 Μαρτίου
ΩΡΑ: 9 π.μ. – 5 μ.μ.
ΠΟΥ: NSW Parliament House - Theatre, Macquarie Street, Sydney
ΕΙΣΟΔΟΣ: Free
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: www.hellenicyceum.com.au

Η ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΣΥΜΠΟΣΙΟ

Το συμπόσιο εστιάζει στις εμπειρίες των Ελληνίδων στην Αυστραλία μέχρι και τη σημερινή εποχή. Θα συζητηθούν θέματα όπως ο ρόλος των ελληνικών αξιών, η προσαρμογή των Ελληνίδων στον αυστραλιανό τρόπο ζωής και οι προοπτικές για το μέλλον.

INFO

ΠΟΤΕ: Σάββατο 9 Μαρτίου 9.30 π.μ. – 4.30 μ.μ.
ΠΟΥ: Australian Archaeological Institute at Athens, Madsen Building, University of Sydney
ΕΙΣΟΔΟΣ: \$50 γενική είσοδος, \$40 για μέλη, σπουδαστές και συνταξιούχους
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: www.hellenicyceum.com.au



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

Ανοικτή Συγκέντρωση

Σάββατο 9 Μαρτίου 2013, 12:00μμ

Στην συγκέντρωση θα παρευρεθεί και θα μιλήσει ο

Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Κ. ΤΣΙΑΡΑΣ

Αρμόδιος για θέματα Αποδήμων

Θέμα: Ο Νέος φορολογικός Νόμος για τους Κατοίκους Εξωτερικού

στην Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba.